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Отримання твердих дисперсних систем німесуліду 

методом розпилювального сушіння  
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Вступ. За останні кілька десятиліть технологія утворення твердих дисперсних систем (ТДС) за 

допомогою методу розпилювального сушіння стала однією з найпопулярніших стратегій для 

покращення розчинності, біодоступності та стабільності великої кількості активних фармацев-

тичних інгредієнтів (АФІ). Основний принцип методу розпилювального сушіння полягає у ро-

зпиленні через форсунку розчину або суспензії у вигляді дрібних крапель у потік гарячого 

повітря або інертного газу. Внаслідок швидкого випаровування розчинника із крапель  утво-

рюються сухі порошкоподібні частинки мікро- або нанорозмірів. Ці частинки потім збира-

ються у спеціальному збірнику за допомогою циклону, який відокремлює їх від газу. Сушіння 

розпиленням вважається найпопулярнішим виробничим процесом отримання ТДС на основі 

розчинників, адже шляхом оптимізації змінних рецептури та критичних параметрів процесу 

можна легко контролювати фармако-технологічні показники порошкоподібних частинок [1]. 

До того ж даний одноетапний метод характеризується низькими виробничими витратами, про-

стотою масштабування та безперервним серійним виробництвом.  

Зважаючи на переваги методу розпилювального сушіння, у даній роботі досліджено ефектив-

ність його застосування для створення твердих дисперсних систем важкорозчинного протиза-

пального АФІ німесуліду з метою покращення його біодоступності.  
Матеріали та методи. Для отримання ТДС німесуліду готували фізичні суміші АФІ та фарма-

цевтично прийнятних полімерних носіїв полівінілпіролідону (ПВП) К-25 та  гідроксипропіл-

целюлози (ГПЦ) у відсотковому співвідношенні АФІ:полімер 5:95 відповідно. Отримані су-

міші розчиняли у воді та сушили на розпилювальній сушарці Büchi 290 (Büchi Labortechnik 

AG, Switzerland). Кількісний вміст німесуліду у складі ТДС визначали за валідованою мето-

дикою з використанням 0,1 М розчину NaOH спектрофотометрично за допомогою УФ-спект-

рофотометра Optizen POP (Meсasys, Південна Корея).  

Результати та обговорення. Згідно отриманих результатів, виготовлені за технологією розпи-

лювального сушіння тверді дисперсні системи дозволили значно підвищити розчинність німесу-

ліду. Встановлено, що введення німесуліду у ТДС на основі ГПЦ сприяє покращенню його ро-

зчинності у водному середовищі у 7,0 разів, а вихід отриманого композиту становить 75%. На-

томість тверда дисперсна система з ПВП К-25 хоча і характеризується дещо більшим виходом 

(79%), однак розчинність німесуліду у її складі покращується лише у 3,8 раза. 

Висновки. Експериментально встановлено, що в отриманих за допомогою технології розпилю-

вального сушіння твердих дисперсних системах німесуліду, як на основі ГПЦ, так і ПВП К-25 

спостерігається підвищення розчинності АФІ. Однак у ТДС із вмістом ГПЦ розчинність німесу-

ліду є майже вдвічі кращою, ніж на основі ПВП К-25, хоча вихід полімерних композитів знахо-

диться майже на однаковому рівні. 
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